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1 |3WOEXNa=3x+5, b=x2+2x, c=22+1TH>3 AABCHEH 3. 7=7ZL, >0&%5. AABC

DHOHT, RERKIBADKIIZ a, 2FHICKIBLADKREIIZ Ll E, ITOMIZEX

() x=30r X, cosaZzRDk. £/, TOL XD AABC OAEAD % R %3k k.
(2) x=5mDr X, cosBirkDEX. £/, 2D XD AABCDEHME S % kb &.

(3) 32DUDHT, aNEEFE<RDL IO x OO R XK.

(4) 32DLDOHT, aNREESRDL D x DEOHPE KD X.

(eimEER KT 2016)

2 | ZAFABCIZBWT, AB=AC=1[, ZBAC=108°Tdh 5. 7L, lIFEOEHLTSH. ZO=MAF

DABC EiZmD&E DA=DB& %22 &£5i2kl), ZABC=0, BD=x&95¢ %, UTFTOMIZER L.

(1) UTOMEDMEE KD .

©o @ «CAD ® «CDA
(2) HDD»HWABAFAL AEfE DEL 328 %, ZfABDEICEHL T, cosf % x & [ & FHIVTHEY.
(3) MAMBLUBCAFAL 28k AF L322 %, ZARBAFICEHLT, cosf % x & [ & fIVTHEY.
(4) % 1 ZAVTHEE,
(5) cosO D%z ke k.
(6) =1 ABC DAMEMDFRE NEHDBEREZNTNR, r 222 %, OO & QDfi% Hik% 4

HALL Tk &.
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(biEER KT 2014)

3|0°<O<180°Tsinh+cosh= L Tharx, UTFOMICEL
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(1) ATofiz, ThTihked &.
@ sinfcosb @ sin®0+cos?0 @ sin?6+ costo
2 1 3 1
@ tan@+ ——— tan@ ® tan®6+ — ® tan’0+ o~y

(2) cosO & tan@ Offi% K k.

(eiEER KT 2013)



A 1BOEIN1IOE=ZMF ABCIZEWT, MOLSIZEBC LI D%#BD:DC=2:1¢%82%&512

%, LFORIZEA £.

(1) AABC OmifE% kb k.

(2) AABD 0fifEe AADC OHHifE%E T Z kD &.

(3) ADOEX %k &.

(4) ZBAD =0 8L L %, sinf & cosO Dfi% ke L.

(5) AABD OWEEMDHLE O, &% r &L, AADC ONEMDFLE O, $R%E r T 5.
(5-1) r& v Ofiz Rk k.

(5-2) ¥ 00" DEX%Z Le$5. L20fExked &.

(eiEER KT 2010)
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5| KMizBWT AD = V7, AC = V3, BC = , Z/BCA = 60°, ZDCA = 90° &£ 9%. ZD& ¥

sin ZCAB = ThY, AB= Ths.

D

(biERPE KT 2012)

6 | =M ABCIZEWT, AB=5, BC=VT, CA=2/30k ¥, ZA=[1 |Thd. £z, ZO=f

o HEE <55,
(dbifsER 2Ry 2012)



A=60°, B=45°, a=V6TH3=AF ABCOMNEMDERE [ | THY, b=[__ | TH5.

(eiERP#E KT 2011)



0001913546808999

—0—O LimERYAYE 0—e2r>

22 |
2012 4 3 B 285 6 [ G”D

6 | ®izs5WT AD = /7, AC = V3, BC = %, ZBCA = 60°, ZDCA = 90° &£ §%. 2k %
sin /CAB = ThY, AB= Tha.
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7| =fE ABCIZBWT, AB=5, BC=V7, CA=2/30r %, LA=[1 |ThHd. £/=, ZO=H
JE OO HifE I ThBD.
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